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ПІДТРИМКА ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ  

 У 2025 році надано фінансову підтримку військовим частинам, 

територіальній обороні та волонтерським організаціям відповідно до Програми 

«Матеріально-технічне забезпечення підрозділів територіальної оборони на 2025 

рік» та виділених субвенцій. Фактично використано – 73752,968 тис.грн. 

 Відповідно до Програми фактично профінансовано та передано майна для 

потреб 23 військових частин, ДФТГ та 3 громадських організацій на 

загальну суму 15540,6 тис.грн.  

 В межах Програми придбано та передано для потреб військових 18 засобів 

радіоелектронної боротьби РЕБів на загальну суму 2981,9 тис.грн,                             

27 інвенторних генераторів – 1316,5 тис.грн, 29 зарядних станцій та джерел 

безперебійного живлення - 1054 тис.грн, 7 антен підсилювачів сигналів –        

571,9 тис.грн, 4 безпілотні літальні апарати (Mavic 3, 3Pro) - 458,2 тис.грн,               

8 тепловізійних монокулярів та приладів нічного бачення – 488,7 тис.грн,              

31 супутниковий модем термінал Старлінк – 490,4 тис.грн, 2 навчальні 

комплекси Куратор для РПГ – 162,0 тис.грн, 40 комплектів форми (куртки, 

штани, черевики) – 297,0 тис.грн, 30 захисних антитепловізійних плащів –        

72,0 тис.грн, 16800 літрів пального – 862,2 тис.грн, 8 шин для баггі – 61,5, ремонт 

автомобілів - 182,5 тис.грн, 29 ноутбуків, принтерів, планшетів та 

багатофункціональних пристроїв — 483,2 тис.грн, 4 рації – 100,0 тис.грн,                 

2 прожектори – 76,0 тис. грн, інтерактивна панель – 71,0 тис.грн, модуль 

навігаційний – 63,6 тис.грн, твердопаливний котел, дизельні та керосинові 

обігрівачі – 276,6 тис.грн, матеріально-технічні засоби для підготовки території, 

казарми, штабу для розміщення особового складу – 148,0 тис.грн, обладнання, 

знаряддя, інструменти, акумулятори, комплектуючі до мавіків і FPV дронів та 

інші необхідні товари для потреб військових — 1445,0 тис.грн. 

Також по Програмі «Матеріально-технічне забезпечення підрозділів 

територіальної оборони» в 2025 році надано підтримку волонтерським 

організаціям на загальну суму 3878,4 тис.грн, а саме закупили та передали   

291 турнікет, комплектуючі для виготовлення 200 штук FPV дронів, пластик для 

виготовлення деталей до FPV дронів, матеріали для виготовлення маскувальних 

сіток, парафін для окопних свічок з подальшою передачею для потреб 

військових. 

 В 2025 році виділено субвенцій для 65 військових частин на загальну 

суму 58212,4 тис.грн.  



 За кошти виділених субвенцій військові частини закупили військову, 

автомобільну та спеціальну техніку, безпілотні авіаційні комплекси, безпілотні 

літальних апарати, гексакоптери (Mavic 3, 3Enterprise, 3Pro, 3T, Вампір, Лелека-

100, Тарган 2К, Вовкулака, Дрозд, Тарас), розвідувальні і ударні квадрокоптери 

та засоби захисту від ворожих безпілотних літальних апаратів, FPV дрони, 

засоби радіоелектронної боротьби, захисту та розвідки, наземні роботизовані 

комплекси, засоби і майно зв’язку (прилади нічного бачення, рації, ноутбуки, 

монітори, антени, зарядні станції, батареї живлення, ретранслятори), 

мотовсюдихід (баггі) для перевезення поранених з поля бою, обладнання та 

комплектуючі, запчастини, шини, ремонт військової та автомобільної техніки та 

інше. 

 По Програмах надано субвенції бригадам, зокрема: 

- 80 окремій десантно-штурмовій бригаді – 4020,0 тис.грн (безпілотні 

літальні апарати, FPV коптери на оптоволокні та додаткове обладнання для 

роботи пілотів квадрокоптерів); 

- 68 Єгерській бригаді імені Олекси Довбуша – 3250,0 тис.грн 

(квадрокоптери, БПЛА, FPV дрони, засоби РЕБ, комплекс БПЛА «Вовкулака», 

запчастини для ремонту військової техніки та інше майно); 

- 4 батальйону 103 окремої бригади ТРО (безпілотники, наземний 

роботизований комплекс «Тарган» та мотовсюдихід баггі для евакуації 

поранених бійців) — 2900,0 тис.грн; 

- 24 окремій механізованій бригаді імені короля Данила – 2750,0 тис.грн 

(безпілотні літальні апарати, системи РЕБ, майно зв’язку, прилади нічного 

бачення та інше); 

- 3 штурмовій бригаді – 2500,0 тис.грн (безпілотні літальні апарати); 

- 44 окремій артилерійській бригаді імені гетьмана Данила Апостола – 

2013,0 тис.грн (БПЛА «ЛЕЛЕКА-100», запчастини до автомобільної техніки); 

- 110 окремій механізованій бригаді – 2165,0 тис.грн (безпілотні літальні 

апарати, FPV дрони-камікадзе); 

- Головному управлінню розвідки – 2050,0 тис.грн (автомобільна та 

інженерна техніка); 

- 54 окремій механізованій бригаді – 1800,0 тис.грн (повнопривідний 

колісний транспорт для евакуації поранених бійців, квадрокоптери, FPV дрони, 

засоби радіоелектронної боротьби та наземні роботизовані комплекси); 

- 33 окремій механізованій бригаді – 1800,0 тис.грн (безпілотні літальні 

апарати); 

- 46 окремій аеромобільній бригаді – 1700,0 тис.грн (безпілотні авіаційні 

комплекси, засоби РЕБ, FPV дрони); 



- 125 окремій бригаді ТРО – 1500,0 тис.грн (FPV дрони на оптоволокні); 

- Зведеній стрілецькій бригаді повітряних сил України – 1450,0 (безпілотні 

літальні апарати, FPV дрони та комплектуючі до них); 

- 67 окремій механізованій бригаді – 1450,0 тис.грн (засоби РЕБ, безпілотні 

літальні апарати, запчастини для ремонту автомобільної техніки); 

- Корпусу оперативно-раптової дії «Стрілецький» Національної гвардії 

України – 1100,0 тис.грн (засоби радіоелектронної боротьби, безпілотники); 

- 42 окремій механізованій бригаді – 2407,8,0 тис.грн (комплекти керування 

безпілотними літальними апаратами та проведення робіт для облаштування 

військового містечка тимчасово-дислокованої військової частини); 

- Луганському прикордонному загону-бригаді «Помста» - 1000,0 тис.грн 

(безпілотні літальні апарати, засоби радіоелектронної боротьби та розвідки); 

- 27 окремій артилерійській бригаді – 1000,0 тис.грн (часткове фінансування 

на придбання екскаватора для будівництва фортифікаційних споруд на 

Сумщині). 

 В 2025 році з благодійного рахунку міськвиконкому перераховано на 

потреби ЗСУ 313,6 тис.грн для закупівлі гібридного інвентора, запчастин, шин, 

будматеріалів. 

 Надано субвенцію обласному бюджету в сумі 1250,0 тис.грн по Програмі 

«Безпечна Львівщина» на придбання комплексів протиповітряної оборони. 

Стрий приєднався до Національного проєкту «Пліч-о-Пліч»: Згуртовані 

громади!» і в межах цього проєкту був підписаний меморандум про 

співробітництво з Добропільською громадою Донецької області. В межах 

співпраці цього року виділено субвенцію Добропільській громаді в сумі       

1992,0 тис.грн на проведення аварійно-відновлювальних робіт на окремих 

об’єктах, які пошкоджені в результаті обстрілів. 

 Також в 2025 році Стрийська громада стала надійним плечем для 

Скадовської, Авдіївської та Краматорської громад, з якими підписані 

меморандуми про співробітництво. 

 В 2025 році надано субвенції обласному і державному бюджетам: 

- забезпечення охорони громадського порядку та профілактики злочинності - 

5477,5 тис.грн (придбання спеціалізованого автомобіля та паливно-мастильних 

матеріалів, обслуговування системи безпеки відеоспостереження тощо); 

- для 6-го Державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України у 

Львівській області – 1244,4 тис.грн (придбання електричних та ручних 

інструментів і обладнання, пожежно-технічного оснащення та обладнання, 

придбання автозапчастин і паливно-мастильних матеріалів, тощо); 



- для управління Служби безпеки України у Львівській області на покращення 

матеріально-технічної бази 2000,0 тис.грн; 

- для Стрийського фахового коледжу Львівського національного університету 

природокористування 1205,0 тис.грн для потреб Харківського національного 

університету повітряних сил імені І.Кожедуба); 

- для Харківського національного університету Повітряних Сил ім. Івана 

Кожедуба для покращення матеріально-технічної бази - 930,0 тис.грн на 

придбання безпілотника Mavic 3T, зарядної станції, інвенторного 

бензогенератора, блоків зарядки, спортивного обладнання та інвентарю; 

- для територіального сервісного центру на покращення матеріально-технічної 

бази 1419,912 тис.грн. 

ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ТА СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ 

Відповідно до «Програми соціально-економічного та культурного 

розвитку Стрийської міської територіальної громади на 2025 рік» 

профінансовано 253448,0 тис.грн, зокрема, з місцевого бюджету розвитку – 

191639,5 тис.грн, з державного бюджету - 44054,1, з обласного бюджету –    

7370,5 тис.грн, субвенції з інших місцевих бюджетів – 10383,9 тис.грн. Крім того, 

коштів ПРООН заплановано та використано 19,0 млн грн.  

Сесією міської ради 18 грудня 2025 року затверджено «Програму 

соціально-економічного та культурного розвитку Стрийської міської 

територіальної громади на 2026 рік». Запланований обсяг фінансування 

становить 207,1 млн грн, з них 109,6 млн.грн на фінансування публічних 

інвестиційних проектів. 

Уповноваженими особами з питань публічних закупівель з початку року 

проведено 22 процедур відкритих торгів, 42 запитів ціни пропозицій. Розміщено 

в електронній системі закупівель «Прозорро» 631 звітів про укладені договори 

на закупівлю товарів, робіт та послуг.  

З метою розвитку і популяризації спорту в громаді, відповідно до 

Програми «Розвиток спорту та спортивної інфраструктури на території 

Стрийської міської територіальної громади на 2023-2027 роки», у 2025 році 

завершили роботи по будівництву мультифункціональних спортивних 

майданчиків, а саме: на території Стрийського ліцею №6; на території 

Стрийського ліцею імені Героя України Тараса Бобанича; на території 

Великодідушицького ліцею, в селі Ярушичі по вул.Сонячній; в селі Жулин по 

вул.Квітковій. Проводяться роботи по будівництву міні футбольного поля з 

штучним покриттям по вул.Івана Мартича в с.Ланівка. Розроблено документацію 

на будівництво: скейт-парку в парку Злуки в м.Стрий, футбольного поля із 

встановленням відкритого лучного тиру на вул.Яворницького в м.Стрий, 

мультифункціонального спортивного майданчика на вул.Промисловій в м.Стрий 



(вул.Яворницького, проїзд до вул.Промислової), футбольного поля в с.Лисятичі 

та дитячо-спортивного майданчика в с.Верчани. 

З метою створення належних умов для активного відпочинку, дозвілля та 

фізичного розвитку дітей, відповідно до Програми «Встановлення та 

облаштування дитячих майданчиків у Стрийській міській територіальній 

громаді на 2023-2027 роки», у 2025 році завершено роботи по будівництву 

дитячих майданчиків, а саме: в місті Стрий по вул.Добрівлянській,72 та в селі 

Гайдучина по вул.Стрийській. Придбано 3 дитячі ігрові комплекси для 

облаштування дитячих майданчиків на території Стрийської громади. 

Також розроблені проєкти землеустрою щодо відведення земельних 

ділянок для розміщення дитячих та спортивних майданчиків в м.Стрий по 

вулицях Виговського, Саксаганського, Грабця, Марцинівка, Успенська, 

Вишнева, Дорошенка, Грабовецька, а також в селах Верчани, Лотатники, 

Кавське, Кути, Луги, Добряни, Діброва, Добрівляни, Йосиповичі, Нежухів, 

Олексичі, Завадів, Комарів.  

МІЖНАРОДНІ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ПАРТНЕРИ СТРИЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ  

У 2025 році Стрийська міська територіальна громада зміцнила міжнародну 

співпрацю, розширила участь у міжмуніципальних та міжнародних ініціативах і 

залучила зовнішні ресурси для розвитку інфраструктури, соціальних послуг та 

економіки громади. 

Партнери та вид співпраці: 

Програма розвитку ООН (ПРООН / UNDP – United Nations 

Development Programme) 

Партнерство з ПРООН забезпечило реалізацію одного з найбільших 

інфраструктурних проєктів року — створення Муніципального бізнес-центру по 

вул.Шевченка, 57, 59, призначеного для підтримки малого, релокованого, 

жіночого та ветеранського підприємництва. Фінансування у розмірі 40 млн.грн 

дало змогу виконати будівельні та інженерні роботи, встановити сучасну 

систему опалення та частково укомплектувати приміщення обладнанням. У 2026 

році передбачено завершальний етап робіт за кошти місцевого бюджету для 

введення об’єкта в експлуатацію та запуску операційної діяльності. 

Програма ООН з населених пунктів (UN-Habitat – United Nations 

Human Settlements Programme) 

Співпраця з UN-Habitat у рамках ініціативи Ukraine Urban Lab дала 

можливість сформувати Концепцію інтегрованого розвитку громади - 

стратегічний документ, затверджений у 2025 році, який окреслює основні 

напрями, які визначатимуть розвиток громади у середньостроковій перспективі. 

У документі визначено п’ять ключових принципів розвитку, які мають стати 



орієнтирами для планування просторових та соціально-економічних рішень. 

Також ці принципи є основою для розроблення Комплексного плану 

просторового розвитку території Стрийської МТГ. 

Також разом із UN-Habitat та Ro3kvit Urban Coalition підготовлено 

дизайн-концепцію району вул. Багряного, яка передбачає оновлення 

громадських просторів, розвиток мобільності, покращення соціальної 

інфраструктури та створення комфортного міського середовища. 

Міжнародна організація з міграції (МОМ/IOM – International 

Organization for Migration) 

МОМ продовжила реалізацію проєкту «Відновлення та посилення 

спроможностей громад» (HREF) у партнерстві зі Стрийською громадою. В 

межах співпраці підготовлено інфраструктурні проєкти орієнтовною вартістю 30 

млн грн, зокрема, щодо реконструкції простору «Будинок Воїна» та модернізації 

спортивних об’єктів стадіону «Металіст». Додатковим елементом підтримки 

стала передача технічного обладнання на суму близько 1,5 млн.грн. Окремо 

МОМ підтримала процес оновлення Стратегії розвитку громади. 

HelpAge International 

Завдяки взаємодії з HelpAge International у місті облаштовано інклюзивний 

простір відпочинку для людей старшого віку у сквері біля пам’ятника Я.Стецьку. 

Об’єкт забезпечує фізичну доступність, комфорт та соціальну взаємодію літніх 

мешканців, підвищуючи якість життя та рівень включення у громадське 

середовище. 

Асоціація місцевої демократії (ALDA – European Association for Local 

Democracy) 

Участь у мережі ALDA, до якої громада приєдналася у жовтні 2025 року, 

відчутно розширила можливості міжнародної кооперації. Членство забезпечило 

доступ до платформи муніципалітетів ЄС, експертної підтримки, навчальних 

програм та міжнародних проєктів у сферах відновлення, управління та 

локального розвитку. Це сприяє підвищенню інституційної спроможності 

громади та залученню грантових ресурсів. 

Economy of Trust Ukraine 

Долучення до ініціативи Economy of Trust Ukraine посилило 

позиціонування громади як учасника інвестиційної екосистеми, орієнтованої на 

прозорі партнерства та довіру між бізнесом, владою та донорами. Формування 

позитивного інвестиційного іміджу Стрия та участь у міжрегіональних процесах 

сприяли підвищенню впізнаваності громади серед потенційних інвесторів та 

донорських організацій. 

Рада Європи (Council of Europe) 



Рада Європи консультувала запровадження інклюзивного шкільного 

бюджету, що надає учням можливість брати участь в ухваленні рішень щодо 

розвитку освітнього середовища власних навчальних закладів. 

Індустріальний парк «Долина Стрий» 

Індустріальний парк «Долина Стрий» продемонстрував поступ у розвитку 

промислової інфраструктури. Об’єкт отримав державне стимулювання у розмірі 

63,9 млн.грн, що буде спрямоване на будівництво зовнішніх мереж 

електропостачання, водопостачання та водовідведення, а також реконструкцію 

під’їзної інфраструктури. Управляюча компанія, визначена через відкритий 

конкурс - ТОВ «Грінера Стрий». 

ІНФОРМАЦІЯ, ЦИФРОВІЗАЦІЯ ТА ПРОМОЦІЯ 

Інформаційні ресурси: сайт Стрийської міської ради, комунікаційна 

платформа «Кабінет жителя», FM радіо «Голос Стрия», Ютуб, соціальні мережі 

Фейсбук, Телеграм та Інстаграм. Загалом у соціальних мережах майже 50 тисяч 

підписників, які відстежують дописи про діяльність міської ради, а на сайті 

згідно з річною статистикою – 94 тисячі активних користувачів. Впродовж року 

вийшли друком два номери друкованого періодичного бюлетеня «Вісник 

громади». 

Інформування мешканців про Героїв війни здійснюється через платформу 

«Меморіал» на сайті міської ради, електронне табло та вуличний екран. 

Впродовж року на платформі «Електронні петиції» було зареєстровано 4 петиції, 

одна з них була відхилена. 

Стрийська громада посідає перше місце в розрізі цифровізація в 

комплексному рейтингу громад Львівщини за 2025 рік з високим індексом 

цифрової трансформації. 

У межах «Програми розвитку туризму та промоції Стрийської міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки у 2025 році»:  

- удосконалено мобільний додаток «Стрий туристичний», а саме з’явилась 

власна карта екскурсій; міні гід «Некрополь» в офлайні; погода; курси валют; 

розділ «Нотатки»; функція «Поділись»; 

- розроблено та надруковано ІІ розділ буклету «Стрийський некрополь-

духовенство»; 

- розпочато роботу по ознакуванню інформаційними табличками 

туристично привабливих об’єктів Стрия; 

- вийшло з друку двотомне друковане видання (українською та 

англійською мовами) «Мандрівка вулицями та околицями Стрия». 

У межах «Програми фінансового забезпечення представницьких витрат та 

інших видатків, пов’язаних із діяльністю Стрийської міської ради на 2021-2025 



роки» у 2025 році нагрудними знаками було нагороджено 88 військових, які 

захищали та захищають нашу країну від агресії рф, а саме: 

- нагрудним знаком «ЗА ЗАСЛУГИ М.СТРИЙ» - 19 військових; 

- нагрудним знаком «ЗАХИСНИК УКРАЇНИ М.СТРИЙ» - 31 військові 

(зокрема 17 звільнених з полону); 

- нагрудним знаком «ЗА ЧЕСТЬ ТА МУЖНІСТЬ М.СТРИЙ» - 38 

військових. 

(до нагрудних знаків виплачена фінансова винагорода). 

Інші цінні подарунки для Захисників (годинники - 57, павербанки – 67 

тощо). Присвоїли звання «Почесний громадянин м.Стрий» та вручили 

нагрудні знаки професору, Народному артисту Тарасу Микитці та зв’язковій 

головного командира УПА Романа Шухевича Ользі Ільків (посмертно). 

Започаткували побратимство з м.Сало, Фінляндська республіка, 

(підписали договір про співробітництво) та м.Тапа, Естонська республіка 

(договір буде підписаний у 2026 році). 

 

ЦНАП 

Збільшено перелік адміністративних послуг - 532 послуги. Кількість 

наданих адміністративних послуг протягом 2025 року складає 47446 послуг. 

За надання адміністративних послуг у місцевий бюджет поступило 3094,1 

тис.грн. По Стрийській ТГ видано 2881 проїзну пластикову картку. 

Запроваджено в старостинських округах послугу «Державна реєстрація смерті» 

та соціальні послуги (субсидія, пільги, допомоги). Запроваджено послугу 

«Державна реєстрацію шлюбу» та надання відстрочки від призову на військову 

службу та надання відомостей з Єдиного державного реєстру ветеранів війни.  

 


